
Correção Teste 5

Questão 1 - Relacione os endereços IP com suas respectivas subredes.

192.168.2.100 → 192.168.2.64/26
192.168.2.126  →  192.168.2.64/26 
192.168.2.200  → 192.168.2.192/27 
192.168.2.80 →  192.168.2.64/26 
192.168.2.25 → 192.68.2.0/27
192.168.2.62 →  192.168.2.48/28

Questão 2 - Informe qual o tamanho, o endereço IP inicial e o final de cada uma das seguintes 
subredes:

Subrede Endereço IP inicial Endereço IP final Tamanho da subrede

192.168.2.48/28 192.168.2.48 192.168.2.63 16

192.168.2.128/29 192.168.2.128 192.168.2.135 8

172.18.32.0/24 172.18.32.0 172.18.32.255 256

150.162.0.0/16 150.162.0.0 150.162.255.255 65536

200.135.37.64/26 200.135.37.64 200.135.37.127 64


